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Vereinszweck
Zweck des Vereins ist, die Erziehung und Bildung zu pflegen, insbesondere finanziell und ideell die Erziehung zu sozialem und kulturellem Leben im Albert-Einstein-Gymnasium Maintal zu fördern.
Datenschutz 
Datenschutzinformation nach Art. 13 DSGVO
Wir freuen uns sehr über Ihr Interesse an unserem Verein. Diese Datenschutzerklärung gibt Ihnen einen Überblick über die Datenverarbeitung in unserem Verein.
Datenschutz verantwortlich:
Verantwortlich für die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten im Sinne von Art. 4 Nr. 7 DSGVO ist der Verein der Freunde und Förderer der Albert-Einstein-Schule Maintal e.V., Goethestrasse 61, 63477 Maintal, Deutschland, Email: foerderverein@aeg-maintal.de.
Die von uns, im Rahmen der Mitgliedschaft erhobenen notwendigen personen-bezogenen Daten werden nach der gültigen DSGVO erfasst und verarbeitet. Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben.
Die Datenübertragung im Internet kann Sicherheitslücken aufweisen. Ein lückenloser Schutz der Daten vor dem Zugriff durch Dritte kann nicht gewährleistet werden.
Sofern Sie der Erhebung, Verarbeitung oder Nutzung Ihrer Daten durch uns nach Maßgabe dieser Datenschutzbestimmungen insgesamt oder für einzelne Maßnahmen widersprechen wollen, können Sie Ihren Widerspruch an den Verantwortlichen richten.
Wir widersprechen ausdrücklich der Nutzung der Kontaktdaten im Impressum durch Dritte zur Übersendung von nicht angeforderter Werbung.
